

买外挂打游戏 花了近70万元发现被骗

本报讯(晚报记者 念楼)外挂是一种第三方辅助软件,通常指通过修改游戏数据而为玩家谋取利益的作弊程序或软件。有玩家想在游戏里所向披靡,便动起了买外挂的心思,结果外挂没买到,反而掉入陷阱。近日警方破获一起以售卖游戏外挂为名的诈骗案,受害人被骗走近70万元。

市民小宇(化名)是某款“吃鸡”游戏爱好者,因想加深游戏体验感,打算买外挂,找到了一名自称是某游戏网站副站长、专门售卖游戏外挂的网友。小宇和对方一起玩游戏,先是花300多元买了一个软件,使用后开始深信对方所说,觉得对方能提供任

何他想要的外挂。对方声称自己的外挂有染色、透视、除草、天线等各种功能,而且提议小宇投资当他的“股东”,称当了“股东”后能免费试用几十款外挂软件。对方还给小宇发来截图,显示了一些“股东”的辉煌战绩,这让小宇心动不已。接下来几个月里,对方以升级新功能、帮助开发所需要的功能外挂、提供定制服务器等理由不断诱导小宇付款,小宇在陆续支付近70万元后意识到被骗,于是报了警。

惠山开发区派出所民警接警后展开调查,很快确定了嫌疑人苏某的落脚点。民警赶往北京,在当地警方协

助下将苏某抓获。苏某20多岁,也是一名游戏爱好者。据调查,他并非游戏网站工作人员,也不具备开发软件的能力,而是一名游手好闲的无业青年。苏某交代自己在和小宇交流过程中,发现小宇性格随和且出手大方,便利用小宇急于体验游戏外挂的心理,诱使他掉入陷阱从而获利。所骗得的钱,全被苏某用于充值玩游戏。

苏某已被刑事拘留,案件在进一步调查中。民警提醒玩家,体验网络游戏要适度,不要想着寻求捷径使用非法外挂,而且要注意保护自己的信息和财产,不要轻易给陌生人转账,以免掉入圈套。

一起网上裸聊敲诈 揪出犯罪团伙“智囊”

本报讯 近日,江阴警方破获一起为“网络敲诈”犯罪团伙提供软件技术服务的案件。

近日,江阴男子袁某在网上“裸聊”后被对方敲诈。对方称,已掌握了袁某手机中的通讯录信息,想要删除视频需支付2000元,否则就将视频群发。袁某为保全声誉,只能照做,但对方得寸进尺,于是袁某报案。

警方经合成侦查,明确了该案为盘踞于境外的网络犯罪团伙所为,并发现为该团伙提供聊天软件的是广西籍男子韦某。不久前,警方在广西某市将韦某抓获,同时在其使用的服务器中发现了大量手机通讯录等公民信息。韦某交代,其不仅向犯罪团伙出售聊天软件,还将某“源代码”植入其中,窃取下载者手机中的私人信息提供给犯罪团伙使用。韦某已被批准逮捕。

(宋超)

冬季火灾多发 用电用气留神

本报讯 前天傍晚至昨天上午,无锡地区发生了多起家庭住宅火灾。

昨天凌晨3时30分许,锡山区东湖塘一栋民房处失火,起火的是房屋旁搭建的铁皮棚。户主介绍,棚内堆放的都是家具和杂物等易燃物品,从外面就可以看到不断有火苗从顶部飘出。从产业园消防专职队了解到,由于搭建的棚子和房子连在一起,只能从屋子内的入口进入,房屋内充斥着大量烟雾。消防救援人员先在入口处用水枪冲扫顶部,清扫干净后进入火场灭火。户主介绍,凌晨起来上厕所时闻到有烧焦的味道,一检查就发现旁边的棚子起火了,当时烟雾很大,电也断了,她只能报警。

前天傍晚,龙塘家园内一栋楼的居民经历了惊魂一刻:电梯井意外起火并引燃了楼道内堆放的垃圾,导致整栋楼

都被浓烟笼罩。救火过程中,消防救援人员发现,火势随着电梯井蔓延,楼内多个楼层均有明火,好在火势不大,救援人员从楼顶向下灌水,经过扑救很快将火扑灭。灭火并不难,但当时整栋居民楼浓烟弥漫,重点是疏散楼内居民,而在疏散过程中,救援人员还发现了两名行动不便的老人,于是将其背下楼,由救护车送往医院救治。

从消防救援部门了解到,昨天一早,惠山区桃园村同样发生了火灾,夫妻俩被烟熏得够呛。前天,广石家园一住户卧室起火,户主和小区保安自救无果只能报警求助。再往前,锡山区诺卡小镇、新吴区锡梅路边、梁溪区时代上城均发生了住宅起火。

消防部门工作人员介绍,最近气温越来越低,用电用气量增多,特别是部分农村地区还使用木柴引火,因此冬季

向来是火灾的高发时期。工作人员也整理了冬季需要格外注意的安全隐患。首当其冲的便是取暖器的安全使用。排除取暖器产品本身质量问题,在使用取暖器中,如操作不当、粗心大意也会引发火灾,“有的居民会把衣物放在取暖器上烘干或者加热,时间一长或没有关掉电源,很容易引燃覆盖物,引发火灾”。工作人员提醒,质量合格是保障安全的第一步,因此一定不能贪便宜购买“三无”产品;在使用过程中切勿存在侥幸心理,用完及时关闭电源,不要在取暖器上覆盖可燃物等。

冬季同时也是燃气事故多发的季节。“因为天气冷,居民家中大多门窗紧闭,因此用气不当发生泄漏后极易在家中积聚,增加发生意外的风险。因此用气时切记人走火关,和定时检查、保持用气场所的通风。” (甄泽)

离家28年后他终与家人团聚

本报讯 昨从惠山开发区派出所获悉,一身份不明男子在路口被民警查到。该男子竟已与家人失联28年,在民警帮助下,这个寒冬他终于与家人温暖团聚。

11日上午7点左右,惠山公安分局联合惠山交警大队在政和大道惠源路口开展交通执勤工作,查到一辆过路的电动自行车违规载人。其中一名男子报不出自己的准确身份信息,于是交由惠山开发区派出所进一步核实。

起初在派出所内,民警询问男子情况时,男子自称叫吴辉,重庆人。但民警查询下来并没有符合的信息,民

警又通过人脸识别功能查找,找到几张相似的面孔,可细看都不是该男子。民警并未放弃,耐心沟通,男子逐渐放下戒心,这才透露自己老家在湖北恩施,并说出了家人姓名。最终在警务大数据研判帮助下,民警查明该男子为吴某某,今年57岁,奇怪的是他的户口已被注销。民警辗转联系到吴某某的妹妹,使用视频通话进行确认,对方激动地告诉民警,哥哥已失踪28年,家人四处寻找却始终没有音讯。前不久,吴某某的妹妹还委托在无锡的一位表叔,拿着哥哥当年外出打工前的照片打听他的下落。

经了解,吴某某1992年离开湖北老家,和老乡一起外出打拼,先是去了北京,3年后辗转来到无锡。当时吴某某所持的还是一代身份证。离乡打工没多久,吴某某和工友走散了,从此便和家人完全失去联系。吴某某过着四处打零工的日子,本想挣到钱了再回去,却一直没法去领二代身份证。

吴某某的表叔接到消息后,当天赶到派出所,感谢民警帮忙找到了人。据最新消息,13日吴某某被妹妹接回老家,吴某某将在当地恢复户口并办理身份证件。(小任)

拿到江南晚报订报卡的读者朋友请赶快登录!

尊敬的订报卡用户

衷心感谢您订阅2021年江南晚报!

为确保您能在2021年度及时收看晚报,请于2020年12月20日前按订报卡背面提示登录,不登录无法收到报纸,逾期登录将顺延10天投递。

我们将竭诚为您服务,感谢您的配合!

江南晚报社
2020年12月



使用方式:

- 一、订报。扫描二维码,下载安装“无锡观察”app,点击“服务”、“订报业务”,按提示操作,即可订阅《江南晚报》。也可持卡至无锡报业发行站办理。
- 二、此卡限无锡地区(含江阴、宜兴)使用。
- 三、登录订报成功后,请妥善保管好订报卡,以便查询。



咨询电话:

85057666
81853726